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INTRODUCERE 
 

 

Proiectul ”Story Logic Net” derulat prin programul Erasmus+  și - a propus să inspire o nouă 

generație de copii, să le trezească curiozitatea creativă prin scrierea de povești cu ajutorul 

tehnologiei. Pornind de la preocuparea de  a aduce predarea mai aproape de elevi și pe baza 

contextului actual, 11 cadre didactice din învățământul primar de la Școala Gimnazială ”Aron 

Cotruș ” Arad, s- au implicat prin colaborare , muncă temeinică, susținută de elan creator în acest 

proiect pentru sprijinirea și îmbunătățirea competențelor creative de scris pentru elevi. 

Pricipala motivație a celor implicați constă în dorința de schimbare a atitudinii elevilor școlii 

față de actul educativ, a profesorilor față de activitatea lor, îmbunătățirea abilităților de a motiva 

elevii pentru învățare, prin tehnici noi.  

În cadrul acestui proiect au participat 173 de elevi din învățământul primar  cu vârsta cuprinsă 

între 8 - 12 ani. Au dezvoltat și au construit abilități de bază, cum ar fi descoperirea simbolurilor 

ilustrate și oferite de platforma proiectului, folosirea instrumentelor pentru realizarea unui desen 

folosind platforma și scrierea unei povești creative dintr-un subiect ales.  

Activitățile propuse au fost crearea de povești pe diferite teme de către elevi și  au avut ca 

sarcini să facă o compunere în echipă pe teme de educație civică, literatură, istorie precum și să 

facă ilustrații adecvate textului compus și să prezinte pe platforma SLN povestea creată de grupul 

său, altor colegi. 

Astfel, s-au creat peste 50 de povești și benzi desenate, elevii fiind încântați de această 

activitate care i-a provocat să aplice cunoștiințele științifice, artistice dobândite anterior, 

stimulându–i și îmbunătățindu-le abilitățile de multiliterație. Împreună cu profesorii lor au 

continuat implementarea acestui proiect și după finalizare. 

 Prin activitățile individuale alternate cu activitățile de grup s-a urmărit participarea activă la 

procesul instructiv-educativ de predare-învățare–evaluare, stimularea creativității, cultivarea 

sensibilității artistice, încurajarea independenței. 

Fiecare elev are diferite stiluri și tehnici de învățare, iar acestea conduc și către inteligențe 

diferite. Este rolul profesorului să cunoască elevii din perspectiva aptitudinilor, a intereselor pe 

care ei le manifestă și să-i ajute pe  să evolueze în conformitate cu potențialul lor. Astfel, acest 

instrument le permite elevilor să creeze propriile povești într -un mod colaborativ atât cu prietenii 

cât și cu colegii. 
Produsul final al acestui proiect este o pedagogie inovativă bazată pe un instrument de scriere 

colaborativă care va fi disponibil on – line și care poate fi utilizat în învățarea formală, non formală 

și informală. 

Parteneriatul include experți în pedagogie, literație multiplă în arta povestirii și TIC din 

Portugalia, Grecia, Polonia și România.  

 

 
         Coordonator proiect - Inspector școlar învățământ primar, 

          Prof. Raluca Lalyer 

        Inspector școlar responsabil de proiecte educaționale 

          Prof. dr. Adina C.E. Avacovici 

 









































































































































































 

 

 

 

 

https://www.storylogicnet.eu/ 

 

 

 

”StoryLogicNet – Scriere colaborativă pentru dezvoltarea competențelor de 

literație multiplă utilizând instrumente multimodale” 

este un proiect co-finanțat prin Programul Erasmus+, activitatea cheie                                      

2 - Cooperare pentru inovare și schimb de bune practici pentru educația școlară. 

  

Aceasă publicație reflectă numai viziunea autorului, Comisia Europeană nu se face 

responsabilă de orice utilizre a informației din acest document. 

https://www.storylogicnet.eu/

